Ata da décima quarta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e quatro de junho de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Passou-se a Ordem do Dia: onde foram colocados em votação o Projeto de Lei nº 006/2010 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2010 e dá outras providências”, e respectivo parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e Orçamento, e Projeto de Resolução nº 001/2010 de autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Santana do Deserto-MG que “Dispõe sobre a formação de Comissão Especial da Câmara Municipal de Santana do Deserto-MG”, e respectivo parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final. Passou-se a fase de votação: onde foram aprovados os pareceres sobre o Projeto de Lei nº 006/2010, sendo os pareceres aprovados por unanimidade, e primeira fase de votação do referido projeto de lei sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Votação do parecer sobre o Projeto de Resolução nº 001/2010 sendo o mesmo aprovado por unanimidade, e votação do referido projeto de resolução sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Requerimento Verbal de autoria do Vereador Danilo, onde solicita que seja tomada uma atitude sobre a distribuição de medicamentos as pessoas que moram nas localidades de divisa, e ainda as pessoas que são atendidas na UBS da sede possam pegar seus medicamentos na respectiva UBS. E seja resolvido o impasse que é o “jogo de empurra” entre o PSF e a Farmacêutica na distribuição de medicamentos. Aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente convocou reunião extraordinária para as dezenove horas e trinta minutos. Sem mais para o momento lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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